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Yemuotii cuém

Bbluucnure. lNoctaBb OTBEThI B nopsake

BO3pacTaHuA.
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900 - (270 + 260) ceTu
230 - (520 - 450) + 90 pblOaK,
(250 - 80) + (400 -210) |a
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Nawa ¢ bawmaykom wucneknu 40 bynoyek. 1/4
YaCTb OHM
OTHecnu 6abyLuke, a ocTanbHbLIMWU YTOCTUINN ApPY3€ek.

‘CKonbKo byno4ek octanocb ApPy3bsm?




K npa3gHuky caenanu 30 OykeToB. 1/6 4acTb
OykeToB
Kynuna [awa gns npasgHuka B wKone. CKonbKo

‘OyKeTOB
Kynuna Jawa?




[awa npoBena Ha KaHUKynax y 6abyLwku 7 Heaesnb U 6
OHewn.

KonbkKo Bcero aHew [awa otabixana y 6adywkn? «




Hawa HapucoBana K BbiCTaBKe 35 PUCYHKOB. 1/7 4YacTb
Oblna

cOenaHa akBapenblo U 1/5 YyacTb ryawbio. CKonbKo

PUCYHKOB ¢
cOenaHo akBapenbio U ryalbio?




3adanus Ha cmexasxy




3a rpaHuvudy Bblexana rpynna TypmuctoB n3 100 YerioBeK.
10 N3 HUX He 3HaNIu HU HemMmeLuKoro, H1 ppaHLy3CKOro
A3bIKOB. 75 YeNnoBeK 3HarN HeMeLKUM A3bIK, a 83 —
dopaHLy3CKUN.

'CKONbKO TYpUCTOB Brniageno o6oMmMmm A3blikammn?




KOHEY




